

NBA全明星陪您过大年

NBA全明星周末今日开战,科比艾弗森提前退出



NBA全明星周末举办地达拉斯遭暴风雪的袭击,不知道会不会给诸多活动带来不便



退出全明星周末
科比、艾弗森

马布里上央视解说

作为昔日的NBA全明星球员,马布里是现CBA联赛中最大牌的外援,正因为声名显赫,央视打算请他来解说NBA扣篮大赛,马布里也在自己的微博中透露:“我将在CCTV解说灌篮大赛。”
宗和

今天,一年一度的NBA全明星周末将在达拉斯拉开战幕,与以往的全明星周末一样,本次仍是3天的赛事。今天是新秀挑战赛,大年初一,三分球、扣篮等大赛将精彩上演,大年初二则是全明星周末的精华赛事——东西部明星对抗赛。不过昨天,NBA全明星赛传来不好的消息,湖人球星科比因伤将退出全明星周末,76人的艾弗森也因为私人事情而退出。

新秀挑战赛 期待詹宁斯表演

新秀挑战赛,是一年级生与二年级生的比赛。不过,一年级生的带头大哥,2009年的状元秀格里芬因为伤病本赛季报销,新秀挑战赛自然也OUT了。因此一年级生中,最让人熟悉的莫过于本赛季表现相当抢眼的雄鹿小将詹宁斯了。詹宁斯在与勇士的比赛中,砍下55分,5个篮板和5次助攻,成为NBA历史上最年轻的50分先生,今天这位神奇小子必将再演神奇。另一位不得不提的一年级新秀是国王的埃文斯。埃文斯被国王于第四位选中,但本赛季表现抢眼,成为国王阵中的新领袖,多周霸占

新秀榜头名。而二年级生中最抢眼的是去年最佳新秀公牛的里克·罗斯。罗斯本赛季场均首发,场均贡献19.6分,3.7个篮板和5.9次助攻。埃文斯与罗斯的PK,将是很有意思的事情。

明星对抗赛 没有科比看什么

按以往,东西部明星对抗赛将是最激动人心的时刻,超级大牌球星同在一队,挑战另一队超级大牌,那种针尖对麦芒的比赛,总能撩起人的肾上腺素。不过,本次的全明星周末,却是少有的、没看头的一届,原因?当然是大牌缺阵,科比与艾弗森都退赛了。

说起全明星赛,也算是一届不如一届了。2003年亚特兰大的全明星赛,飞人卡特主动让位,帮助乔丹首发,成为全明星史上的经典。2003年是乔丹的最后一次全明星赛,当红歌手马莉亚·凯莉现场高歌一曲《英雄》,唱得感天动地,两万人齐为乔丹而喝彩。2003年也是中国小巨人姚明第一次参加全明星赛,因此那一年的全明星赛可谓是真正的明星齐聚,星光灿烂。不过,今年的全明星赛又有哪些明星呢?按照球迷的票选结果,西部首发是:科比、纳什、安东尼、邓肯和斯塔德迈尔;东部则由韦德、艾弗森、詹姆斯、加内特和霍华德。如果大

家都很健康,那么这个首发阵容还算不错,至少从星气上讲,能够吸引眼球。不过昨天,湖人老大科比表示,他将退出今年的全明星赛,原因是伤病影响,同样退赛的还有艾弗森,原因是私人事情。这样一来,东西部各有一位极具号召力的球星退赛,让本来经受着经济危机下的NBA全明星周末更增添了一丝愁絮。

科比右手的食指与小指都有伤,却一直坚持着比赛,直到他的左脚踝扭伤后,才不得不停下来。休战是科比不得已的选择,而对湖人来说,如果科比能够利用休战期间让脚踝充分休息,湖人在卫冕的道路上才能越走越顺。科比已通过博客对达拉斯说对不起。至于另一位超级后卫,艾弗森是因为私人事务而无法前往达拉斯,有消息称他的女儿生病了。他的空位则由尼克斯的大卫·李替代。

没有科比,詹姆斯当然也就没有了对手,没有对手的小皇帝肯定打得没有乐趣,因此可以推断,本次全明星赛最大的悬念不是比赛本身,而是举办场地达拉斯牛仔的主场,一个能容纳8万人的美式橄榄球场。8万球迷看一场篮球比赛?估计很多球迷都得带着望远镜去,不然,很可能连谁是谁都看不清。

捷报体育联盟记者 王继飞

陈亦明状告李承鹏 索赔人民币250万元

快报讯 昨天,昔日名帅陈亦明状告刘晓新、李承鹏、吴策力和足球报社侵犯名誉权一案被广州市荔湾区人民法院正式立案,作为原告的陈亦明请求人民法院判决被告刘晓新、李承鹏、吴策力和足球报社:立刻停止侵权行为;在全国主要媒体发表道歉声明;索赔人民币250万元。

问及原告为何要赶在农历新年前起诉时,陈亦明的代理人徐刚律师回应:“社会上很多流言说陈亦明和李承鹏串通在一起互相炒作。起诉前,我们花了大量的时间和精力去收集各被告侵权的证据,刚好在农历新年假期前准备完毕,所以赶在放假前提起诉讼。这表明了陈亦明无意也不会和李承鹏等人炒作,假期前起诉只表明陈亦明坚决维权的态度和决心。” (新文)

传前鲁能老总失踪 可能与杨一民有关

快报讯 昨天,从山东方面传来消息,前山东鲁能俱乐部老总董罡“失踪”了。与董罡一起“失踪”的还有另外两名鲁能的工作人员。

董罡在2000-2005年期间,担任山东鲁能俱乐部老总,此后离开鲁能集团任职,已离开中国足球多年。在担任鲁能俱乐部老总期间,董罡有得意,也有遗憾和无奈。

在得知董罡“失踪”的消息后,记者曾拨打了董罡在足球圈时使用的手机,不过此手机号码已成空号。与此同时,以前与董罡相熟的记者无法联系上董罡,也不知道其行踪。针对董罡“失踪”的消息,多名圈内人士猜测,这可能与前足球运动管理中心副主任杨一民有关。据知情人士透露,董罡和曾分管联赛的杨一民关系非常铁。鲁能过去也曾因为受到裁判的照顾而遭到了外界质疑。(林承)

» 简讯

●上海国际马拉松赛组委会昨天发表声明:经过上海国际马拉松赛赛事仲裁委员会连日来对2009年上海国际马拉松赛的调查和核实,取消六位运动员的比赛成绩。

●昨天,2010年劳伦斯体育奖提名公布,包括博尔特、费德勒在内的多位巨星将角逐年度最佳男运动员称号。

●特里事件还没结束,又一位英格兰国脚陷入性丑闻。28岁的性感模特索尼娅称阿什利·科尔曾给她发短信,其中不但包括了科尔的裸照,还有一段污言秽语。

招考通增分宝典 名师就在你身边

2月2日、2月3日、2月9日“招考通”举办首轮名师公益讲座,考生、家长连称“精彩、实用”。寒假中,足不出户,众多名师讲座、复习精髓、备考秘卷,尽在“招考通”。

订阅方式

- 1、在线订阅:登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
- 2、电信电话订阅:拨打1183366按语音提示订阅,获得用户名和密码
- 3、客服中心现场订购:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
- 4、汇款订阅,请先致电96060

